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NOTULEN VAN DE O.C.M.W.-RAAD

Zitting: 27 april 2026
Plaats: Sociaal Huis (raadzaal)
Aanwezig: Noor Bruynooghe, Voorzitter raad

Ria Beeusaert-Pattyn, voorzitter wnd
Steven Bogaert, Els Kindt, Steven Kindt, Ann Gunst, schepenen
Johan Vandenbussche, Sofie Steurbaut, Joke Van Doorne, Thijs 
Deklerck, Ria Ghesquiere, Bart Verhaeghe, Etienne Denys, Hilde 
Pitteljon, Andy Tommeleyn, Jens Devloo, Wolfgang Vanpraet, Wouter De 
Clerck, Jan De Decker, Saar Laridon, raadsleden
Ivan Vandenbussche, Algemeen Directeur

Afwezig:
Verontschuldigd: Lukas Gunst, raadslid

Openbaar

1. Rapport Klachten 2025 - Kennisname

Juridische gronden: 
Klachtenreglement goedgekeurd in de Gemeente- en OCMW-raad van 23 november 2020.

Besluit: 
De raad neemt kennis van dit rapport.

2. Label Pleegzorggemeente - Goedkeuren aanvraag

Motivering: 
Het label 'pleegzorggemeente' brengt enkele basis verwachtingen van uit Pleegzorg met 
zich mee. Elke gemeente is naast deze verwachtingen vrij om extra aanvullende voordelen 
voor pleeggezinnen aan te bieden. 
In bijlage kan een voorstel tot invulling hiervan teruggevonden worden. Hieronder een 
beknopte samenvatting:
Waarom in Lichtervelde?
In Lichtervelde wonen 14 pleeggezinnen en 15 pleegkinderen. Met onze huidige 
dienstverlening willen we aanbod creëren voor alle gezinnen. Door het label 
'pleegzorggemeente' geven we een signaal aan pleeggezinnen en externe partners dat ook 
voor hen klaar staan om vragen te beantwoorden. Het creëert ook de mogelijkheid tot een 
nauwere samenwerking met Pleegzorg waardoor we moeilijke situaties kwalitatief en 
multidisciplinair kunnen benaderen.
Gevraagd engagement vanuit Pleegzorg?
- Er is goedkeuring door het schepencollege/VB
- 1 contactpersoon wordt aangesteld om de communicatie met Pleegzorg te onderhouden. 
De Coördinator HvhK wordt hiervoor aangeduid. 
- We werken mee aan de bekendmaking van Pleegzorg en trachten op die manier nieuwe 
pleeggezinnen warm te maken. 
- We bieden geschikte ruimtes aan om begeleide bezoeken te laten doorgaan, dit 
sporadisch. -
- We werken actief mee aan het doorbreken van het taboe rond pleegzorg. 
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Voorstel vanuit Lichtervelde:
- De samenwerking wordt georganiseerd en opgevolgd vanuit HvhK.
- Campagnes van Pleegzorg worden gedeeld via sociale media kanalen HvhK.
- We bieden ruimtes aan in JOC De Lichting om gesprekken te laten doorgaan.
- Pleeggezinnen genieten van korting op betalende activiteiten georganiseerd door HvhK. 
(sociaal tarief)
- Pleeggezinnen kunnen beroep doen op het sociaal tarief in de BKO (enkel voor 
pleegkinderen die gedomicilieerd zijn in Lichtervelde )
Een uitgebreide uitleg en het verloop van concrete stappen na goedkeuring kan in bijlage 
teruggevonden worden.

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit: 
Art.1. De Raad  keurt het voorstel tot aanvraag label 'Pleegzorggemeente' goed.
Art.2. Het Vast Bureau wordt belast met de uitvoering van dit besluit.

3. Goedkeuringsronde revisietraject sleuteldocumenten OFP prolocus

Motivering: 
De voorgestelde wijzigingen aan het Kaderreglement werden besproken in het  Comité 
C1. 
Bovenvermelde documenten werden goedgekeurd op de Raad van Bestuur van het OFP 
Prolocus van 23 mei 2025, en bekrachtigd op de Algemene Vergadering van 17 juni 2025.
Het Kaderreglement werd goedgekeurd in het Protocol van Akkoord van 12 november 
2025 van het Comité C1.
 

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit: 
Art.1. Het bestuur heeft kennis genomen van de wijzigingen aan de beheersovereenkomst 
en het financieringsplan, alsook van het gewijzigde Kaderreglement en het in uitvoering 
daarvan gewijzigde Bijzonder Reglement.    
Art.2. Het bestuur keurt de wijzigingen aan haar Bijzonder Reglement goed.
Art.3. Het bestuur stemt in met de Bijlage bij de Toetredingsakte tot goedkeuring van de 
wijzigingen aan de beheersovereenkomst en het financieringsplan.
Art.4. Het bestuur geeft aan de voorzitter en de algemeen directeur het mandaat om de 
Bijlage bij de Toetredingsakte en het Bijzonder Reglement te ondertekenen, en verzoekt 
de algemeen directeur om deze documenten op de gevraagde wijze zo spoedig mogelijk 
ter beschikking te stellen van het OFP Prolocus.

4. Vraagstelling en mededelingen in toepassing van artikel 13 van het 
huishoudelijk reglement

Besluit: 
Een uitgebreid verslag is terug te vinden op de website.
De schepen van welzijn deelt mee dat de omgevingsvergunning voor de uitbreiding van de 
woonzorgsite is afgeleverd. Er worden enkele foto's bezorgd. Enkele zaken moeten nog 
uitgewerkt worden. Dit is toegelicht worden in de werkgroep. Het aanbestedingsdossier 
wordt voorbereid. De vergunning voor het dagverzorgingscentrum is voorgelegd aan de 
inspectie van financiën. De volgende raad zou het aanbestedingsdossier worden 
voorgelegd, zodat we op 7 september de aanbesteding kunnen afsluiten. Begin januari 
2027 zou dan kunnen gestart worden. November 2028 zou dan kunnen geopend worden.
Afsluitend deelt de voorzitter mee dat de volgende vergaderingen door gaan op maandag 
1 juni, om 20u, in de raadszaal.
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Namens de OCMW-raad:
In opdracht :
Algemeen Directeur,
(get.) Ivan Vandenbussche

Voorzitter raad,
(get.) Noor Bruynooghe

Voor éénsluidend afschrift:
Algemeen Directeur,
Ivan Vandenbussche

Voorzitter raad,
Noor Bruynooghe
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